时政新闻

要闻简报

昨日下午,市委书记吴天君带领市直有关部门负责人深入经开区,调研先进制造业发展、基础设施建设、国际陆港建设 和跨境贸易电子商务服务项目等。吴天君要求,要用国际化、现代化的理念和意识谋划,抢抓机遇,大力推进,形成热 潮,努力以E贸易为引领,以航空港、国际陆港等为支撑,有力推动郑州国际商都建设。 市领导胡荃、薛云伟、王跃华一同调研。



核心提出

2014年坚实走过,郑州都市区建设三年行动计划圆满收官,"三大主体"工作成效显著,郑州的经济社会发 生了翻天覆地的变化。

回望三年的发展变化,数字是最直接的表达。本报推出《三年大盘点 数字看发展》栏目,通过一组组数字 折射郑州都市区建设的坚实成果,折射百姓共建共享发展成果的真切感受和幸福生活。

45万亩生态林 添绿"美丽郑州"

在郑州,林业被赋予生态建设的主 体地位和打造"美丽郑州"的关键环 节。三年来,林业生态建设不断点亮 "美丽郑州"

最大亮点就是林业生态廊道建 设。2012年,市委、市政府在提升 "两环十七放射"道路建设的同时, 按照"公交进港湾、辅道在两边、骑 行在中间、休闲在林间"的规划定 位,在道路两侧规划建设20~50米 的生态绿化廊道,融入人行道、自行 车道、公交港湾、绿道加油站等公建 设施综合体,构建绿廊加慢行体系; 同时配置完善服务设施并点缀地域 历史文化元素符号,从而达到了交 通、绿化、生态、景观、人文、自然的和

市林业局介绍,三年行动计划期 间,我市对市域内四环以外的公路两 侧,按照"大绿量、高规格、乔灌花、四季 青"的要求,进行高标准绿化。截至 2014年底,已完成2083公里,完 成目标任务 1500 公里的 139%;绿化面积1.28亿平方 米,是目标任务8000万平方 米的160%。

生态廊道建设让出 入市口越来越靓的同 时,郑州辖区内的铁 路和高速公路两侧 绿化工作也如火 如荼。去年10 月,全市林业生 态建设动员

会明确要求将"七高五快"(京港澳高 速、连霍高速、西南绕城高速、郑少洛高 速、郑尧高速、郑民高速、巩登高速登封 段等7条高速公路和郑登快速路、S314、 大学南路南延、科学大道西延、陇海路 西延等5条快速路)作为冬春绿化任务 的重中之重。

有数字为证:2012年我市完成生态 林营造22.5万亩,2013年完成14万亩, 2014年完成8.5万亩;三年累计完成生 态林营造45万亩,是目标任务40万亩

的114%! 生态林业也是民生林业。我市还

利用原有的森林资 源,通过修建游路、 标志、广场、卫生间 等配套设 施,成功

●生态廊道建设:2083公里 绿化面积1.28亿平方米

- ●生态林营造:45万亩
- ●全市林地面积:278.5万亩,森林覆盖率达33.36%

"陇海大院"已获超百万人点赞

请为身切的感动投;

本报讯(记者 谢娟) 昨日,本报重磅 报道的"陇海大院"爱心群体在27名 "感动中国"候选人中暂居前列,截至17 时记者发稿时,投票已达143万余次。

"陇海大院"里有一群平凡的人, 39年如一日接力照顾高位截瘫者高 新海——洗澡、理发、端屎端尿…… 现如今,虽然陇海大院已经搬迁,但 大家对高新海的照顾却从未间断。

2008年,本报记者深入了解情况 后,重磅推出相关报道,获得强烈社会 反响。"陇海大院"爱心群体获得了当 年感动中原"十大爱心集体",2010年 荣登中国文明网"中国好人榜"、2011 年郑州市"首届慈孝集体"、2012年"感 动郑州"爱心集体,并于今年入围2014 央视"感动中国"候选名单。截至记者 发稿时,已有1433853人为其投票。

1月31日15时《感动中国》栏目投 票活动结束后,央视推选委员会将结合 投票情况最终评出"2014年感动中国 年度人物"。欢迎市民为"陇海大院"爱 心接力点赞。投票网址:http://news. cntv.cn/special/gdzg2014/toupiao2014。

改造建成森林公园或示范园22个;推 进苗木花卉产业成为新的经济增长 点,全市花卉苗木基地面积达8万亩 以上……目前,全市有林地面积达到 278.5万亩,森林覆盖率达33.36%,年 森林生态效益价值评估达438亿元, 于2014年9月成功创建为"国家森林

城市"。记者 朱华

首部计生题材电影 《彩虹总在风雨后》首映

本报讯 昨日上午,历时5个月拍摄制 作完成的首部完整反映我国40多年 来实行计划生育的力作——《彩虹总 在风雨后》在奥斯卡电影大世界举行 首映式。观映现场座无虚席,影片深 受观众好评。

该剧反映了豫东某地40多年来 开展计划生育工作历程,再现了计划 生育由粗放型管理到制约型处罚再到 人性化服务的转变,是计划生育政策 在农村落实过程中的真实写照。故事 以上个世纪90年代初期豫东某地为 背景,女主角赵耀楠不顾家人反对,当 上了村里的计生专干,却受尽村民们 百般刁难,但赵耀楠不气馁,用自己的 真诚和亲情打动了村里的超生户、难 缠户、困难户,最终受到了全村育龄群 众的理解、支持和赞扬,实现了一个计 生专干的"凤凰涅槃"。

该片歌颂了我国40多年来开展 计划生育工作取得的巨大成就,展示 了中国计划生育工作者勇于担当的风 采,塑造了基层计生工作者践行社会 主义核心价值观的光辉形象。

郑州晚报记者 董艳竹

河南篆隶书法研究展 在省美术馆开幕

本报讯 日前,由团省委、省青年联合 会、省美术馆主办,省青年书法家协会 承办的"继往开来——河南篆隶书法 研究展"在河南省美术馆开幕。

此次展览汇集特邀作者篆、隶书 作品24件,参展作者篆、隶书作品130 余件,是对河南篆隶书创作的一次大 检阅,展览立足于学术性,充分体现了 青年书法家们对传统的敬畏和思考, 以及在继承传统的基础上积极进取、 深入开掘的不懈努力。

据悉,本次展览还邀请了西中文、 朱以撒、高庆春、李强、黄君、王蕴 智、刘颜涛、孟会祥等8位理论家针 对本次展览作品撰写了研究文章, 大大提升了展览的学术性和可读 性。由河南美术出版社出版、发行的 《继往开来--河南篆隶书法研究展 作品集》也同时首发。展览将持续到 1月22日。

郑州晚报记者 李爱琴

招标人:河南中美置业有限公

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围: 医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

专攻关节疼痛 肿胀 积水 僵硬 迎新年特惠 19~22 日:买6送2 10送5 20送 15

膝关节病折磨长达 10 年之久,上下楼关节疼痛、久 出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次 坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为**膝关节滑**能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一周炎症消除,不 膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄、关节腔 肿不疼,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,上 有积水……最近听说有种专门治疗膝关节病的产品

有秋水……最近听说有种专门治疗膝天节病的产品 "百**灵奇草神贴"**问世,没多想就买了 10 盒, 用药两 天就有好转,一个多月,就好得利利索索…… "百**灵奇草神贴**"是贵州中医大师谭咏海依据 "人间有种病,地上就有一种草"的中医理念,对黔 南苗族流传千年之久的百草神贴进行了大量研究, 运用世界顶尖生物技术研制而成,配方中他大声到 等药物,把关节软骨病变当作骨栓塞来对待,别人用 指定专卖:郑州市河医立交桥郑大一附院门诊往南200米路东(聚仁堂药房

-位激动不已的老人打进热线说,他饱受 药活血化淤,他独创破血逐淤,反其道而行之,效果 下楼、逛公园、做家务,像正常人一样生活

良心产品,不做虚假宣传,靠的是口碑宣传实实 在在疗效。"百灵奇草神贴"特别适用于关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、风湿类风湿性关 节炎。(免费送货,专业医师指导康复)

骨科热线: 0371-60928408